Transgressions du code

Transgression du code

Nouvelle écriture

Feriture antérieure

Su'pp.r%ﬂ?n du signe . 3_7 (+3) + (-7)
prédicatoire, du signe opératoire - -
- | 7.3 (7)+ (3
et des parenthéses.
Suppression des parenthéses due 2xx+3 (2xax)+3
aux priorités opératoires. 2+ x-3 2+ (x:3)
Suppression des parenthéses due x+3 (x+3)
aux régles décriture. 3
Su'pp.ressi.cm du signe + 344 <+S) ta
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opératoire.
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uppression du signe x. )
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Suppression du nombre 1. a+t — —+ =
PP 15} 1 ]
axa* al x gt
- e d dix-sept 10+7
TaPsgressmns lans notre soixante dix 60 + 10
systtme de numération. . ,
quatre-vingts 4 <20
. . 4, 742 2 signifie 12
Transgression au niveau du sens ; ?
2. 4 8

d'une retenue

2.2 4

4 signifie 5




